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議事 

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程 

第１ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 中 川  ・ ４番 長 濱  ） 
決  定 

日程 

第２ 
 

会期の決定 

（５月２５日から ５月２５日までの１日間） 
決  定 

日程 

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程 

第４ 
報告第１号 令和４年度豊頃町小中学校学級編制について 報告済み 

日程 

第５ 
報告第２号 令和４年５月１日付け教育委員会事務局職員の人事について 報告済み 

日程 

第６ 
議案第１号 豊頃町小中学校検定受検料助成金交付要綱の一部改正について 原案可決 

日程 

第７ 
議案第２号 令和４年度補正予算（案）について 原案可決 

日程 

第８ 
議案第３号 豊頃町教育事務執行の点検・評価報告書について 原案可決 
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令和４年第５回定例教育委員会議議事録 

中川教育長 挨拶 

ただいまから、第５回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 中川、４番 長濱委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２「会期の決定」です。 

「５月２５日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

中川教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３「諸般の報告」を行います。 

渡辺係長 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、 

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

中川教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 報告第１号「令和４年度豊頃町小中学校学級編制について」を議題とし

ます。 

事務局から報告をします。 

森課長 報告第１号を報告する。 

２ページをご覧ください。 

昨年度、令和４年３月１日において豊頃小学校は学級数６、特別支援学級４。大津小学

校は学級数３、特別支援学級０。豊頃中学校は学級数３、特別支援学級３の編制となって

います。 

本年度、令和４年４月１日、令和４年５月１日は変わらず豊頃小学校は学級数６、特別

支援学級６。大津小学校は学級数３、特別支援学級０。豊頃中学校は学級数３、特別支援

学級３の編制となっています。 

なお、小学校２校合わせての児童数は昨年度より２名減の９９名。中学校の生徒数は２

名減の６６名となっています。 

また、学年別、男女別、特別支援児童生徒数の内訳については、３ページをご覧くださ

い。 

以上、報告します。 

中川教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 
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中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

日程第５ 報告第２号「令和４年５月１日付け教育委員会事務局職員の人事につい

て」を議題とします。 

事務局から報告をします。 

森課長 報告第２号を報告する。 

５月１日付けで、教育委員会事務局職員加藤寿史の教育課学校給食センター管理係長を

免ずる、主幹専門員廣澤行位の兼ねて教育課学校給食センター管理係長を命ずる辞令発令

を行いましたので、ご報告申し上げます。 

中川教育長 報告第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

日程第６ 議案第１号「豊頃町小中学校検定受検料助成金交付要綱の一部改正につ

いて」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第１号を説明する。 

町内小中学校に在校する児童及び生徒に、各種検定の受検機会の拡大と学力向上を

図ることを目的に行っている助成金交付事業となります。現在、同一年度内に助成金

の交付対象となる受検回数ですが、英語検定、漢字検定など検定種別ごとに１人１回

となっているところです。今回の改正で検定種別ごとに１人２回までとすることとし、

受検機会の拡大を更に図ることにより、学力向上へつなげるものであります。 

改正内容については、６ページの新旧対照表によりご説明します。第４条第２項の

助成金の交付回数を「１人１回まで」を「１人２回まで」に改めるものであります。 

この訓令は公布の日から施行するものであります。 

以上でありますので、ご審議いただきますよう、よろしくお願いいたします。 

中川教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第７ 議案第２号「令和４年度補正予算（案）について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第２号を説明する。 

議案７ページをご覧ください。 

第２回豊頃町議会定例会に向け、令和４年度教育予算の補正予算を要求することと

いたしましたので、ご審議いただきますようお願いします。 

初めに８ページ歳入予算の補正について、ご説明申し上げます。 

学校等における感染症対策等支援事業として国から交付される「学校保健特別対策
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事業費補助金」を１４款２項６目１節教育総務費補助金に４０万円を追加。 

また、現在、建設をすすめている豊頃中学校建築主体工事施行業者である「岩田地

崎・萩原・大進特定建設工事共同企業体」から、牛乳消費拡大に貢献したいとの話が

あり、町内児童生徒の給食時に乳製品を提供することとして３月１７日に３０万円寄

附を受けたことから、１８款１項１目６節教育振興基金繰入金に「学校給食牛乳消費

拡大」として３０万円追加するものであります。 

次に、９ページ、歳出について説明いたします。 

９款教育費 １項教育総務費 ３目学校保健費に先ほど歳入で説明しました「学校

保健特別対策事業費」として、タブレット端末を自宅に持ち帰る際に使用するＵＳＢ

ケーブルと電源アダプタの購入費として８０万円を追加。 

２項小学校費 １目学校管理費に教員住宅ＦＦストーブ１台更新のため備品購入費

２０万円を追加。 

同じく３項中学校費 １目学校管理費に教員住宅ＦＦストーブ４台更新のため備品

購入費６９万円を追加。 

５項保健体育費 ３目学校給食費において、１０節需用費に乳製品を提供するため

の給食材料費を３０万円、それぞれ追加補正するものであります。 

 以上、ご審議くださるよう、よろしくお願いいたします。 

中川教育長 議案第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第８ 議案第３号「豊頃町教育事務執行の点検・評価報告書について」を議題

とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第３号を説明する。 

先月の定例教育委員会議において、武内利夫氏・種川裕章氏両氏にご意見を伺うこ

ととし、その結果、項目ごとにそれぞれ１１ページから１４ページのとおりご意見を

いただきましたので、ご説明します。 

報告書（案）の１０ページ、２「学力向上、豊かな心と健やかな体の育成」の（１）

「学力向上対策」における意見としては、「知識偏重的、論理重視的な学習のみなら

ず、地域社会に対応できる人づくりの推進を更に進めていただきたい」とのご意見で

したので、現状をご支持いただける意見ということで、報告書への追加・訂正は行い

ません。 

（２）「豊かな心の育成」においては、「地域社会にそれぞれ巣立っていく子ども

たちが豊頃町を愛し、ふるさとを誇れる学習活動の推進に、より一層努めていただき

たい」とのご意見でしたので、現状をご支持いただける意見と云う事で、報告書への

追加・訂正は行いません。 

議案１２ページと、報告書案の１１ページをご覧ください。 
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３「地域とともにある学校づくりの推進」の（１）「学校と地域の連携・協働」に

ついては、「学校教育は『学校・家庭・地域社会が一体となって推進を図る。』、こ

のことが言われて久しいのですが、なお一層の推進を図られたい。」とのご意見でし

たが、報告書案に「学校運営協議会を中心とした学校と保護者、地域住民へ参画を促

し『地域とともにある学校』への転換を推進する」としておりますので、報告書への

追加・訂正は行わないこととします。 

次に、報告案１２ページの４「健全育成、安全教育の推進」については、「旭川市

において大きな事件がありました。『いじめ防止対策推進法』などもあるようですが、

一 担任制だけでなく、全員担任制的にすべてを共有し事件を教訓とし、あのような事

態を引き起こすことがないよう防止策をしっかり進めてほしい」とのご意見でしたが、

報告案で「各学校で策定した『いじめ防止基本方針』の定着や、いじめの未然防止、

早期発見に取り組むこと」としていることから、現状をご支持いただける意見と云う

事で、報告書への追加・訂正はいたしません。 

５「小中学校連携教育の推進」については、「豊頃町の特色は何といっても「報徳

のおしえ」、あるいは大津の歴史が掲げられます。本町のこの特色を生かした学習指

導、生徒指導の徹底と実践研究を強く望みます。」とのことから、現状をご支持いた

だける意見と云う事で、報告書への追加・訂正はいたしません。 

議案１３ページと、報告書案の１３ページをご覧ください。 

６「響きあい、高めあう社会教育の実現をめざして」の（２）「成人教育」につい

ては、町民が常に生きがいを求め、活気ある学習活動の推進が図られるよう望みます。」

とのことから、現状をご支持いただける意見と云う事で、報告書への追加・訂正はい

たしません。 

（３）「芸術・文化にふれる機会の拡充」においては、「町民が生き生きと楽しむ

ことのできる対策をより強く推進していただきたい」とのご意見でしたので、現状を

ご支持いただける意見と云う事で、報告書への追加・訂正はいたしません。 

 以上、学識者の意見についての、事務局としての考え方を整理した内容でありま

す。 

この点検・評価報告書の公表についてですが、議案書１５ページをご覧ください。 

点検・評価報告書の内容をご審議いただき、確定した後、豊頃町教育事務執行の点

検・評価等に関する規程第５条の規定に基づき、豊頃町議会議長に提出し、同第６条

の規定に基づき公表することとなりますので、ご審議くださるようよろしくお願いい

たします。 

中川教育長 議案第３号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 
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中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

続いて、教育委員会委員の学校訪問について説明します。 

６月２７日月曜日、大津小学校・豊頃小学校の訪問。給食センター見学、午後から

豊頃中学校訪問。その後、中学校改築工事現場を見学した後える夢館で定例の教育委

員会議を行います。 

続いて、その他の当面する日程について説明します。 

森課長 ・５月２８日（土）豊頃中学校体育祭 

・６月 ５日（日）大津小学校地域合同大運動会 

・６月１２日（日）豊頃小学校運動会 

・７月１４日（木）～１５日（金）北海道市町村教育委員研修会 

・７月２３日（土）～２５日（月）姉妹都市少年親善使節団受入事業（滑川市） 

・７月２９日（金）～８月１日（月）姉妹都市少年親善使節団派遣事業（相馬市） 

次回委員会開催日時 ６月２７日（月） 

中川教育長 これを持ちまして、令和４年第５回定例教育委員会議を閉会します。 


